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(1) Spoctéte limitu (pokud existuje) posloupnosti {a,} zadané jako
V3492 +n—nd+n
Y/ (3n)™ + n! — 10n4

, neN.

n

(2) Spottéte jednostranné derivace a derivace funkce f ve viech bodech, kde existujf, pokud

flz) = (cosz) - arccotg (tgz), = ¢ {5 +kmkez},
0, re{Z+kmkelZ}.

(3) UvaZujme redlnou funkci f danou jako

f(x)z 3

e Naleznéte defini¢ni obor funkce f.

e Spottéte limity v krajnich bodech defininiho oboru f.
e Spoctéte derivaci f na (1, 00).

e DokaZte, Ze f nabyvd na (1, c0) svého minima.

e Zjistéte, zdali existuje okol{ oo, kde je f konvexnf.

e Naleznéte asymptotu f v oo, existuje-li.

z3—1

(4) Necht’ f: R — R splifuje lim,_,, f(z) = 0 pro kazdé ¢ € R. Rozhodnéte, zda plati
nékteré z ndsledujicich tvrzeni:
(a) Plati f(R) = {0}.
(b) Funkce f je spojitd na R.
(c) Funkce f je omezend na R.
(d) Funkce f je omezend na kaZdém omezeném intervalu v R.
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